

# 让美好生活驻足身边

多彩活动

## 祭城路街道宏图街社区邀您亲子共读经典



本报讯 近日,祭城路街道办事处宏图街社区在辖区立体世界小区广场开展“相伴

共读 书香润德”国学经典读书活动,共有家长和孩子120余人参加活动。

活动现场,孩子们排着整齐的队伍,手拿国学书籍,认真朗读着《商纪》《春秋战国歌》《三皇五帝夏》《中国历史朝代歌》,随后孩子们还展示了武术操《中国功夫》《笠翁对韵》,精彩的表扬赢得了现场居民热烈的掌声。

此次读书活动旨在引导父母和孩子一起读书,让孩子从小养成良好的阅读习惯,促进父母与孩子共同成长,通过发挥读书在家庭教育中的独特作用,传播科学家庭教育理念,弘扬家庭文明新风尚。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 吴国 文/图

## 杨桥办事处组织开展消防安全培训演练活动



本报讯 近日,杨桥办事处安全办工作人员来到辖

区邦友集团基地组织开展消防安全培训和消防演练活动。

活动中,办事处安全办负责人郭志伟向邦友集团员工进行了消防知识培训,并讲解灭火器、消防栓的使用方法,消防水带如何展开、连接,因地制宜分析了遇到紧急火灾情况怎么逃生,并进行了现场

演示,然后带头示范了干粉灭火器的使用方法,做到一取二拔三喷射,直到把火扑灭的全部过程。参演人员严格按照使用步骤,认真开展了实战演练,掌握了干粉灭火器的正确使用方法。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 蒋文亚 文/图

爱心

## 白沙中学举办第二届“爱心义卖”活动



本报讯 近日,郑东新区白沙中学举行第二届“爱心义卖”活动,同学们带着自己将要义卖的物品到达活动场

地。价不在高,质优就行;量不在多,有心就行。

据了解,这次活动更像是一次爱心接力。九年级的同学们把体育考试过后闲置的体育器材以低价卖给学弟学妹们。虽然有些足球、篮球购买时十分昂贵,但是,孩子们在义卖活动中还是以低价转让给需要它们的学弟学妹们。七八年级的同学在爱心义卖活动中也不甘示弱,虽然

没有很多贵重物品,但是日常所需的文具、跳绳等,也在为他人提供便利的同时换取一定的资金。

本次活动义卖所得全部捐出,通过全体同学的积极参与,共得义卖款417元,并全部捐出。这些爱心捐款将用于慰问白沙敬老院的孤寡老人。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 李君/文 丁建伟/图

## 郑东物业党支部 党员服务进社区 睦邻活动心连心

本报讯 近日,郑东物业党支部在和谐小区召开支部全体党员大会,天力物业公司和郑东物业公司的党员同志们学习了《中华人民共和国宪法》最新修正版,并开展了党员志愿者系列活动之走进和谐小区。

会议开始,郑东物业党支部书记杨红卫带领全体党员同志学习了《中华人民共和国宪法》最新修正版,就学



习内容进行了分小组讨论。会议确定了下一季度党支部工作学习计划。最后,党支部开展了党员志愿者活动,

所有党员走进和谐小区开展“义务劳动”。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 崔亮 文/图

城市精细化

## 东越市政 道路扬尘治理 东越公司在行动



本报讯 近日,在郑东新区的龙湖和龙子湖区域,负责道路环卫保洁的河南东越市政工程有限公司积极准备、精心部署,根据区域内各土方项目清运实际情况,及时调整优化洒水降尘路线,加大土方清运沿线道路洒水频次、扩大作业覆盖面,加强人工清扫保洁作业力度。

据介绍,目前对北三环东沿线、朝阳路、107辅道、文苑路、平安大道、龙子湖湖心岛环路等重点道路实施24小时不间断洒水降尘、清扫保洁作业,每天出动环卫工人800余人,出动雾炮车、高压冲洗车、洒水车、清扫车等作业车辆96台,扎实开展

道路扬尘治理工作,最大限度降低道路扬尘污染,确保郑东新区空气质量良好。

此外,东越公司积极开展土方清运工地周边道路污染整治工作,制订工地扬尘污染道路整治方案,加强道路渣土偷倒、道路遗撒巡查频次,加大工地周边道路清扫、冲洗力度,定期清理道路积土积尘;合理调配人员、车辆,成立冲洗作业机动队,负责土方清运沿线抛洒滴漏等突发事件应急处置,保证道路污染第一时间发现,第一时间处理。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 陈相霖 文/图

## 公交四公司 美化城市窗口 打造靓丽公交



本报讯 随着天气转暖,城市道路每天进行降尘洒水,在净化道路的同时,也给道路上行驶的公交车辆带来了一些麻烦,每天早晨经过洒水路段的车辆,一趟车下来,车身沾染了许多污渍灰尘。

为进一步美化公交车的城市窗口形象,给市民创造一个舒适的乘车环境,保证公交车在运营中的光亮整洁,郑州公交四公司三车队全天启动新购置的全自动公交洗车机,要求线路上运行的公交车辆每趟车回来后都

要进行清洗。在商都路公交场区内,一辆公交车正在用洗车机“洗澡”,几分钟不到,一辆满是灰尘的公交车变得焕然一新,车身、车窗、车前、车后、汽车轮毂等都洗得干干净净。

在短暂的乘车过程中使乘客感到满意,不仅要求我们服务热情周到,整洁靓丽的乘车环境也是我们公交人服务质量提升的一个缩影。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 赵宏伟 文/图